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Помен убијеним војницима ЈНА, Сарајево 3. мај 2011. године

  

Саопштење за јавност

Навршило се 19 година од ратних злочина над припадницима Југословенске народне
армије у Добровољачкој улици у  Сарајеву 3. маја 1992. године и  на Брчанској малти у
Тузли 15. маја, а правда за жртве тих злочина се и не назире.

У циљу распламсавања рата у Босни и Херцеговини и потврде тезе Алије Изетбеговића
да »нема мира ни коегзистенције између исламске вјере и неисламских друштвених и
политичких институција«, припадници муслиманске паравојске Зелене беретке су,
користећи се преваром, напале јединице ЈНА које су се мирно повлачиле из касарни у
Сарајеву и Тузли и притом на крајње свиреп начин побиле најмање 134 војника, раниле
најмање 170 војника и заробиле више стотина војника и официра ЈНА.

      

Захваљујући игнорисању тих злочина од стране Хашког трибунала и пропаганди ратних
спонзора Бошњака из тзв. међународне заједнице, који су Бошњаке прогласили жртвама
агресије ЈНА и Срба, почињени злочини у Сарајеву и Тузли се и даље славе, а њихови
извршиоци одликују и несметано обављају високе политичке и државне послове.

Подсјећамо да је у јулу прошле године, поступајући по потјерници Србије, суд у Лондону,
ослободио притвореног члана ратног предсједништва БиХ Ејупа Ганића, који је
несумњиво одговоран за злочин над војницима ЈНА у Добровољачкој улици у Срајеву
1992. године. Том приликом, осим констатације о Ганићевој невиности, судија тог суда 
Тимотхy Wоркман
је јавно критиковао званичну Србију тврдећи да је процес против Ганића „покренут и
искориштен у политичке сврхе и као такав указује на злоупорабу британског суда“.

Позивајући се управо на ову пресуду и коментар судије Wоркмана, Ријасет Исламске
заједнице је у Сарајеву 2. маја 2011. године, у присуству представника дипломатског
кора, додијелио Ејупу Ганићу признање „Алем босанског газије“ за, како је саопштено,
допринос одбрани слободе и независности државе Босне и Херцеговине започет  2. маја
1992. године.
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Такође подсјећамо да је, уз асистенцију страних дипломата, Апелациони суд у Београду
октобра прошле године укинуо  првостепену пресуду од 12 година затвора Илији
Јуришићу ,
који је одобрио напад на »тузланску колону« и пустио га на слободу.

И док представници Бошњачког народа и даље славе масакре над припадницима  ЈНА у
Сарајеву и Тузли 3 и 15. маја 1992. године, представници Српског народа и породице
погинулих војника, од којих су већина њих били тек стасали регрути, обилазе мјеста
њихове погибије и упозоравају представнике институција БиХ и међународне заједнице
на злочине без казне.

  

Исход је и даље исти. Институције БиХ ћуте, односи између Бошњака и Срба назадују, а
представници тзв. међународне заједнице су и даље незаинтересовани за ратне
злочине над војницима ЈНА и  притискајући Републику Српску и Србе настављају по
старом.

  

Радан Николић, предсједник Управног одбора
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